

等待奇蹟守候妳—為乃瑜祈禱！

<學務處 張鳳玲提供>

由衷的「生日快樂」

在一些版上 還在為她加油

在一些版上 我不知道什麼才是由衷的「生日快樂」

這世界上就是這樣

幾家歡樂時 幾家正愁悵

沒什麼

只是感慨萬千

然而千言萬語

抵不過一個平安歸來的乃瑜...

加油...

- - 作者 maumau (乃瑜加油...)

這是陽明大學鋼琴社同學在bbs上的感歎和祈禱。

五月三日深夜，醫一甲同學郭乃瑜乘坐機車，在辛亥路發生嚴重車禍，緊急送至台大醫院急救，至今仍未清醒地躺在加護病房，醫生也已宣告病患已呈腦死的狀況。

這是繼上個月物治系二年級的馬來西亞僑生陳陸威於白沙灣溺水，在四月二十三日宣告不治後的另一起學生意外事故。

校長、學務長、總教官及所有學務處同仁、軍訓室教官，都在此沈痛的呼籲各位同學無論何時何地，請務必注意自身安全，騎車尤其要減速、遵守交通安全並戴上安全帽，切莫因一時之快釀成一輩子的痛啊！

這接二連三的意外事故，都使得我們學校和家屬心疼不已，當然，和乃瑜朝夕相處的社團同學及醫學系同學更是萬般不忍。在陽明的BBS站上，同學們充滿情感的思念，我們節錄一二於后，也希望同學們非只在這當下提醒自己和周遭同學朋友小心為上，而是要謹記在心，時時遵守。

--

作者 volcano

在上禮拜五晚上，
發生了令大家震驚及難過的事情，
最近班上同學情緒低落，
所以經由班上同學決定，
這禮拜班上的校慶活動將取消，
轉而將心力放在下禮拜的醫夜情晚會上，
由於醫夜情晚會劇本由乃瑜負責，
因此希望大家能將這份難過的心情化成一股力量，
全心放在醫夜情的呈現上，
別讓自己的心情低落下去，
日子依舊過去，
該做的事，該走的路，該過的日子，
仍然應該正常的過下去，
傷痛難免，
然而這生死離別的場景在將來的日子裡不可避免的，
會一再發生，一再重演著，
但是這就是人生，
我們現在能做的，

除了為乃瑜祈福，
為家敏打氣，
更重要的是調適自己，
讓自己回到正常軌道，
面對未來的長遠日子，
在這事件之後，
我想大家應該都有所警惕，
生命既無常，也脆弱，
希望大家真的能愛惜生命，
多注意自己的安全，
既然能將自己的安全係數提到最高，
危險係數降到最低，
那我們就應該努力，
不要輕忽，
生命不是一個人的事，
是大家的事，
別再讓親人擔心，讓朋友們難過，
總之，安全是最重要的一件事，
大家加油吧！

作者 hearter (等待奇蹟守候妳)

乃瑜用他最寶貴的生命

教導我們

生命的脆弱

兩個小時前才開心的說再見

沒想到再見時 竟是悲傷的淚水

想到從前追求ㄉ一切

其實根本不算什麼

平安健康才是最重要ㄉ

有時 想要求一點奇蹟

卻要不到.....

她ㄉ夢 她ㄉ用心

要靠我門傳承下去

她ㄉ微笑 她ㄉ精神

[回首頁](#)